한림대학교제 39대 총학생회 '白夜' 사업 세부 내용





부서	한림대학교 총학생회 소통연대국			
작성자	한림대학교 총학생회 인권행정국			
작성일	2025. 09. 02			
장소	한림대학교			
진행 일시	2025. 09. 02 (화) ~ 2025. 09. 08 (월)			

사업 개요

- 교외 생활 중 학우들이 겪는 다양한 불편 사항을 해소하고 보다 나은
 생활 환경을 조성하기 위해 교외 불편사항 조사를 진행함. 이번 조사는 학우들이
 느낀 문제점이나 개선이 필요하다고 생각되는 사항을 직접 공유할 수 있음.
- 설문을 통해 수집된 의견은 학생들의 실제 생활과 밀접하게 연관된 사안들로 향후 개선 방안을 모색하고 학우 여러분의 작은 의견도 놓치지 않고 귀 기울여 반영하고자 함.

내용

1.	교외	불편시	-항	조사	안내
----	----	-----	----	----	----

- 한림대학교 인근 생활 중 불편하거나 개선이 필요하다고 느낀 점에 대해 학우 여러분의 소중한 의견을 수렴하고자 설문조사를 진행합니다.
- 설문대상: 한림대학교 전학우
- 설문기간: 2025. 09. 02 (화) ~ 2025. 09. 08 (월)
- 설문 방법
 - : 총학생회 인스타그램 리틀리 링크 접속 후 '교외 불편사항 조사' 구글 폼 작성 https://forms.gle/5q8BqWCw4rtttwvp7

보완사항

향후 계획	
첨부	https://forms.gle/5q8BqWCw4rtttwvp7